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Description

TÁMOGASS MINKET!
A Bridge Budapest Egyesület egy civilszervezet, amely céges- és magánadományokból m?ködik.
Hiszünk abban, hogy az értékalapú üzleti kultúra katalizálásával versenyképesebbé, szerethet?bbé
tesszük a környezetünket. Felborult világban fontos látni, mit tartunk értéknek. Ma az a tét, tudunk-e a
jöv?ben még több példát mutatni, hogy lehet érték vezérelten is céget építeni. Továbbra is. Ehhez
kérjük a támogatásod.

A Bridge Budapest Egyesülettel azért dolgozunk, hogy lehessen büszke üzleti szerepl?nek lenni
ebben az országban. Teljesítménnyel és tudással elért sikerekre. Keressük és összefogjuk azokat a
cégeket és céges közösségeket, akik hasonlóan látják a világot. Minél több a jól, hosszú távon m?köd?
vállalható cég, annál sikeresebbek és jobb közérzet? az országunk. Ezeket a szerepl?ket támogatjuk,
fejlesztjük, eseményeket és tréningeket szervezünk számukra, kommunikációs támogatást biztosítunk
nekik. Az alábbi programokon keresztül:

A Vállalható Üzleti Kultúráért kezdeményezésünkkel érték alapon és hosszú távon gondolkodó
üzleti szerepl?k közösségét építjük.
Az Edisonplatformunk pedig összekapcsolja a szül?ket, a jöv? munkaer?piacáról felel?sen
gondolkodó cégeket és a leginnovatívabb oktatási rendszeren kívüli készségfejleszt?
kezdeményezéseket, több, mint 300 településr?l 236-ot.
Az EdisonKids-szel pedig a generációkat kötjük össze, és ösztönözzük együttm?ködésre, hogy
ebb?l a párbeszédb?l szülessenek innovatív megoldások.

Ha számodra is fontos a misszió, amiért dolgozunk, köszönjük, ha támogatod a munkánkat és a
m?ködésünket.

A Bridge Budapest büszkén viseli az Etikus Adományozó Szervezet elismerést és tagja az 
Adománygy?jt? Szervezetek Önszabályozó Testületének.
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Az oldalon való bankkártyás fizetéssel adományt nyújtasz az Egyesület részére. Amennyiben
adóigazolásra lenne szükséges, kérjük vedd fel velünk a kapcsolatot a Kapcsolat oldalon vagy a
info@bridgebudapest.org címen keresztül.d
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